
 
                                           P.V- C.R.Q.D - N° 04 du 13 décembre 2011 
 
 

Membres Présents    : Mrs KARTALI/ DJ – BENSAHLI/A – BOUHADIBA-F 
Ordre du jour: AFFAIRES DISCIPLINAIRES/CHAMPIONNAT D2& R1 

 

 
   

AFFAIRE N°22: Ren: EL WIFAK S.B.A – M.C.Bethioua S/G R1 du 10/12/2011  

 Vu la feuille de match et les rapports  des arbitres et délégué signalant: 
 Insulte et menace du joueur BELHACHEMI .H N°LIC095 du club MCB après la rencontre envers les arbitres. 

 Insulte du manager LABED.M Lic/N°097 du club MCB après la rencontre  envers les arbitres. 

 Accusation du dirigeant DERKAOUI –A Lic/N°099 du club MCB envers LROHB 
 Avertissement OFF (A) Mr. LABED.M Lic/N°097 du club MCB. 

 Avertissement OFF (A) Mr. RAHOU.B Lic/N°463 du club WIFAK S.B.A. 
 Vu le barème  des pénalités Administratives et Financières. 
 Vu les  règlements  généraux FAHB. 

DECISION 

 Il est infligé une suspension de deux (02) matchs fermes au joueur BELHACHEMI .H N°LIC095 du club 
MCB 

 Il est infligé une amende de 2500 DA au Club M.C.B. 

 Il est infligé une suspension de huit (08) matchs fermes au manager LABED.M Lic/N°097 du club 
MCB 

 Il est infligé une amende de 2500 DA  au Club M.C.B. 
 Il est infligé une amende de 25000 DA  au Club M.C.B.(paiement sous quinzaine ) 

 Avertissement confirmé OFF (A) Mr. LABED.M Lic/N°097 du club MCB 

 Avertissement confirmé OFF (A) Mr. RAHOU.B Lic/N°463 du club WIFAK S.B.A  
AFFAIRE N°23:    Ren : M.B.Saida – U.S.Tenes  S/G D2 du  10/12/2011    

 Vu la feuille de match et le rapport  des arbitres  signalant : 

 Avertissement OFF (A) Mr. KHELLOUF .A Lic/N°465 du club UST. 
 Vu le barème  des pénalités Administratives et Financières. 

 Vu les  règlements  généraux FAHB. 
DECISION 

 Avertissement confirmé OFF (A)Mr. KHELLOUF.A Lic/N°465 du club UST  

AFFAIRE N°24:    Ren : J.S.M.Relizane – H.M.Tissemsilt  S/G  D2 du 10/12/2011  

 Vu la feuille de match signalant : 
 2eme Avertissement OFF (A) Mr. ZAIDI .A Lic/N°241 du club JSMR. 

 Avertissement OFF (A) Mr. ADJENI .N Lic/N°375 du club HMT. 
 Vu le barème  des pénalités Administratives et Financières. 

 Vu les  règlements  généraux FAHB. 
DECISION 

 Il est infligé une amende de 2500 DA  au Club JSMR (2eme Avertissement OFF (A) 

 Avertisement confirmé OFF (A) Mr. ADJENI .N Lic/N°375 du club H.M.Tissemsilt  
AFFAIRE N°25:    Ren: I.R.B.O - J.P.A   S/G  R1 du 09/12/2011  

 Vu la feuille de match signalant : 

 2eme Avertissement OFF (A) Mr. ATTALAH.K Lic/N°419 du club IRBO. 
 Vu le barème  des pénalités Administratives et Financières. 

 Vu les  règlements  généraux FAHB. 
DECISION 

 Il est infligé une amende de 2500 DA  au Club IRBO (2eme Avertissement OFF (A) 

 
 

 
 

AFFAIRES DISCIPLINAIRES 



 
 
AFFAIRE N°26 :    Ren : O.Maghnia -M.C.O  S/G  D2 du 10/12/2011  

 Vu la feuille de match et le rapport des arbitres signalant: 

 Disqualification du joueur KLOUCHA.O N° LIC 493 du club MCO pour attitude antisportif grossier 
envers arbitres.  

 Avertissement OFF (A) Mr. ABDELLAOUI.M  Lic/N°315 du club O.Maghnia 
 Vu le barème  des pénalités Administratives et Financières. 
 Vu les  règlements  généraux FAHB. 

DECISION 

 Il est infligé une suspension de quatre (04) matchs fermes au joueur KLOUCHA.O N°LIC 493 du club 

MCO  
 Il est infligé une amende de 4000 DA  au Club MCO. 

 Avertissement confirmé OFF (A) Mr. ABDELLAOUI .M  Lic/N°315 du club O.Maghnia   
 

AFFAIRE N°27 :    Ren : H.B.C.M   -  GCAT  S/G  R1 du 09/12/2011  

 Vu la feuille de match signalant : 
 Avertissement OFF (A) Mr. AOUINA .M Lic/N°444 du club H.B.C.M. 
 Vu le barème  des pénalités Administratives et Financières. 

 Vu les  règlements  généraux FAHB. 
DECISION 

 Avertissement confirmé OFF (A) Mr. AOUINA .M  Lic/N°444 du club H.B.C.M 
AFFAIRE N°28 :    Ren : J.S.A  - H.B.C.G  S/G  R1 du 09/12/2011  

 Vu la feuille de match et les rapports des arbitres signalant: 

 Pénétration du dirigeant BENBRAHIM .H N° LIC177du club J.S.A  sur l’aire de jeu pendant  la 
rencontre et qui est sous le coup d’une sanction disciplinaire. 

 Vu le PV de la CRQD N°02 en date du 20-06-2011 du championnat national  (U19) 

 Vu le barème  des pénalités Administratives et Financières. 
 Vu les  règlements  généraux FAHB. 

DECISION 

 Il est infligé une suspension de seize(16) matchs fermes au dirigeant BENBRAHIM .H N° LIC177du 
club J.S.A   

 Il est infligé une amende de 4000 DA au Club J.S.A. 
AFFAIRE N°29 :    Ren : E.S.A - W.C.B.O.S  S/G  D2 du 10/12/2011  

 Vu la feuille de match et les rapports des arbitres et délègues signalant : 
 Avertissement OFF (A) Mr. BENMOUSSA .A Lic/N°011 du club E.S.A. 
 2eme Avertissement OFF (A) Mr. AIMER.A Lic/N°116 du club WCBOS. 

 Disqualification du joueur KADI.F N°LIC001 du club ESA pour geste antisportif grossier envers 
adversaire. 

  Vu le barème  des pénalités Administratives et Financières. 
 Vu les  règlements  généraux FAHB. 

DECISION 

 Avertissement confirmé OFF (A) Mr. BENMOUSSA .A Lic/N°011 du club E.S.A  
 Il est infligé une amende de 2500 DA  au Club WCBOS (2eme Avertissement OFF (A) ) 
 Il est infligé une suspension de quatre (04) matchs fermes au joueur KADI.F N° LIC 001 du club ESA   

 Il est infligé une amende de 4000 DA au Club ESA. 
 
 

                    TOUTES   LES DECISIONS   PARUES   SUR   LE  PRÉSENT  PV. PRENNENT 

  EFFET   A  COMPTER  DU : Lundi  19 DECEMBRE 2011 
 

                Secrétaire de séance                                                                        le président C.R.Q.D 
                BENSAHLI .A.                                                                                                       KARTALI - DJ 


